

महत्वपूर्ण एवं खास

सारंगढ़ पुलिस की जुआ एक्ट की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सारंगढ़ स्टाफ द्वारा टाऊन पेट्रोलिंग द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम छिंद के मेनरोड किनारे जुआ खेल रहे जुआरियान 1.शिवकुमार निराला पिता घनश्याम निराला उम्र 23 वर्ष साकिन कुटेला थाना सारंगढ़ 2. राहुल खुटे पिता दीनाराम खुटे उम्र 28 वर्ष साकिन चंदाई थाना सारंगढ़, 3. सुनील कुरें पिता फिरंगीलाल कुरें उम्र 26 वर्ष साकिन कटेकोनी थाना सारंगढ़, 4. जितेन्द्र यादव पिता रामकुमार यादव उम्र 22 वर्ष साकिन कुटेला थाना सारंगढ़ चारों को पकड़े। आरोपियों के फंड एवं पास से 4720 रुपये तथा 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। जुआरियान के विरुद्ध थाना सारंगढ़ में अप.क्र. 345/19 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

7 लिटर अवैध महुआ शराब के साथ युवक गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना प्रभारी तमनार निरीक्षक अभय सिंह बैस व हमराह स्टाफ द्वारा ग्राम बागबाडी मेन रोड में मुखबिर सूचना पर ग्राम रायपारा थाना तमनार निवासी राजेश बेहरा पिता स्व0 भागीरथी बेहरा उम्र 42 वर्ष को अवैध कच्ची महुआ शराब बिक्री करने हेतु बागबाडी की ओर एक थैले में जरीकन से पैदल लेकर जाते हुये पकड़े। आरोपी के पास से 07 लिटर अवैध कच्ची महुआ शराब जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना तमनार में अपराध क्रमांक 137/19 धारा 34(2)59(क)आबकारी अधिनियम के तहत कार्यवाही किया गया है।

दीवल फांदकर घर से बर्तन, मोबाईल सहित हजारों की चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना खरसिया में विनय रावैर निवासी ग्राम हालाहुली खरसिया रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 06.08.2019 के रात्रि 01:00 से 04:00 बजे के बीच कोई अज्ञात चोर दिवाल को फांदकर छज्जा में चढकर सीढ़ी के माध्यम से घर अंदर घुसकर घर में रखे कांस के थाली, एक रेडमी 06 मोबाईल सेट, नगदी रकम 2000/रु0 जुमला रकम 12000/- रूपये को चोरी कर ले गया है। चोरी के रिपोर्ट अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 324/19 धारा 457,380 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

डायल 112 स्टाफ के साथ पुलिस अधीक्षक की बैठक

न्याय साक्षी/रायगढ़। दोपहर पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल द्वारा पुलिस नियंत्रण कक्ष में डायल 112 स्टाफ के साथ बैठक किया गया। बैठक में पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा रिस्पांस टाइम में इवेंट पर पहुंचने सहित महत्वपूर्ण दिशा निर्देश दिए गए हैं। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा डायल 112 के कार्य की सराहना करते हुए डायल 112 राइनों में कार्यरत आरक्षकों को निर्देशित किए कि सभी इवेंट को गंभीरता से लेंवे, रिस्पांस टाइम का ध्यान रखा जावे। यदि किसी कारणवश रिस्पांस टाइम में विलंब होता है तो संबंधित रजिस्टर में स्पष्ट कारण का उल्लेख करें। ईआरव्ही वाहन को वाहन चालक ही चलावे, पुलिस स्टाफ न चलाये। मीटिंग में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा, नगर



पुलिस अधीक्षक अविनाश सिंह ठाकुर, प्रभारी डायल 112



सर्जन प्रेमसाय भगत तथा समस्त राइनों आरक्षक उपस्थित थे।

अलग-अलग क्षेत्र से दो नबालिग बालिका लापता

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना पूंजीपथरा में 15 वर्षीय बालिका के लापता हो जाने की रिपोर्ट बालिका के पिता द्वारा दर्ज कराया गया है। बालिका के पिता ने बताया कि दिनांक 05.08.19 को बालिका सुबह स्कूल गई थी। स्कूल से शाम 04.30 बजे छुट्टी के बाद भी बालिका घर वापस नहीं आयी तो परिजन स्कूल गये। स्कूल बंद होने से बालिका की सहेली से पूछे तो बताई कि वह स्कूल नहीं आयी थी। आस-पास पता करने पर पता चला कि बालिका गांव के सुरज उर्फ बाबू से बात करती थी, सुरज उर्फ बाबू के घर जाकर पता किये तो सुरज उर्फ बाबू भी घर पर नहीं था, परिजनों को शंका है कि बालिका को सुरज उर्फ बाबू बहला फुसलाकर कहीं भगाकर ले गया है। रिपोर्ट पर अप.क्र. 138/19 धारा 363 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया। वहीं दूसरी मामला में थाना सारंगढ़ में 16 वर्षीय बालिका को सारंगढ़ गोडिहारी (दुर्गापाली) निवासी नोहरदास पिता हीरालाल बहलाफुसलाकर भगा ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया है, बालिका के परिजन बताये कि बालिका के माता पिता बाहर कमाने खाने गये

है। बालिका फरवरी 2018 में भी नोहरदास बालिका को भगा ले गया था, जिसे सारंगढ़ पुलिस खोजकर सुपुर्द की थी। उसके कुछ दिनों बालिका पुनः घर से कहीं चली गई है, परिजनों को जानकारी मिली कि बालिका को पुनः नोहरदास बहलाफुसलाकर उत्तर प्रदेश उसके पिता के पास ले गया है। बालिका के माता-पिता काम करने बाहर जाने पर उस समय रिपोर्ट नहीं लिखाये थे। रिपोर्टकर्ता के रिपोर्ट पर नोहरदास के विरुद्ध अप.क्र. 344/19 धारा 363,366 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

पुरानी रंजिश को लेकर युवक ने हॉकी स्टीक से पड़ोसियों से की मारपीट

कुछ दिनों से विवाद था उसी विवाद को लेकर दिनांक 04.08.19 के रात्रि 09.30 बजे मेन रोड विवेकानंद कान्वेंट स्कूल के पास पिता प्लासी दिऊस बरूआ का लड़का प्रताप बरूआ उम्र 28 वर्ष सा. नवापारा कुरें पिता उदल प्रसाद कुरें उम्र 45 वर्ष मूल निवास लवन बलौदाबाजार, परसराम सतनामी पिता इतवारी सतनामी उम्र 50 वर्ष मूल निवास सुखदा थाना डभरा एवं प्लासी दिऊस बरूआ का घर अगल बगल में है। इनके परिवार के मध्य पानी को लेकर रहने वाला शैलेश यादव पिता लखन यादव उम्र 26 साल देखा और जॉयल 112 को कॉल कर आहतों को छाल अस्पताल में भर्ती कराया। छाल अस्पताल से रायगढ़ केजीएच के बाद आहत मेट्रो हास्पिटल में भर्ती है। घटना के संबंध में शैलेश यादव के रिपोर्ट पर अप.क्र. 128/19 धारा 294, 506, 323 भादवि + 307 भादवि के तहत दर्ज मामले में आरोपी प्रताप बरूआ को आज दिनांक 6.8.19 को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया।

पुलिसकर्मियों के लिये दो दिवसीय स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला पुलिस एवं फोटिस ओ.पी. जिंदल हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वाधान में पुलिस नियंत्रण कक्ष में पुलिसकर्मियों एवं उनके परिजनों के लिये दो दिवसीय निशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया है। स्वास्थ्य शिविर में निशुल्क ब्लड शुगर, ईसीजी, इको जांच के साथ हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ0 विलियम नंदा एवं डॉ0 अनिश खान द्वारा परामर्श दिया जा रहा है। शिविर के पहले दिन पुलिस अधीक्षक, अति.



पुलिस अधीक्षक सहित जिला बल एवं नगर सेना के 100 से अधिक जवानों ने अपना स्वास्थ्य परीक्षण कराया। 7 अमस्त को भी शिविर लगाया गया, शिविर में अधिक से अधिक जवान उपस्थित होकर स्वास्थ्य परीक्षण करने हेतु पुलिस अधीक्षक द्वारा थाना/ चौकी प्रभारियों को निर्देशित किया गया है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।
CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kausar 96% Abhinav 99%
Ayush 93% Prachi 97%
Thika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Aash 96% Anika 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
3/ Complete Caring Atmosphere.
4/ Good and Equipped Class
5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
6/ CCTV equipped School...
7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं0 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री0 तारक शर्मा (अध्यक्ष), माननीय जय-न्यायवादी, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों वृ0 सी.जी.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीराम, श्रीमती रानी तनुजा एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्तन प्रकृत किया, और काल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा अल्प मानव अधिकार हनन तन्वीय तन्वीय के प्रकृत होने पर, उते विरहित में सातन एवं प्रकृतन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अज्ञान एवं तन्वीय व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रकृत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेकर वेतलर, मरीच, परिकरक, विपन्नता के प्रकृतन के लिए कार्य किया जायेगा।
उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के तन्वीय जितों एवं तन्वीय स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकृत-प्रकृत कर-क, तथा मानव अधिकार हेतु प्रकृतन प्रकृत करना है। संघ सातन एवं अन्वीयक रिशक के मकतन से मानव अधिकार के तन्वीय में प्रकृत प्रकृत करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के तन्वीय जितों एवं तन्वीय स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक निशुल्क की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तिय इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक रिशक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रकृत कार्यालय में उपलब्ध है।
मुख्य बिन्दु
प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्तिय को तन्वीय प्रकृतन, आयेतन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वीय की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मुख् रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संघियन के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
पीड़ित संपर्क करें
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रकृत हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संघियन के तन्वीय विधिक सातन को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।
अन्य बिन्दु
● संघ पर्यटन संस्था एवं पर्यटन तन्वीय केना हेतु भी आवश्यकता ताने का प्रकृत करेगा।
● पूरे उत्तर प्रदेश प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अन्वीयक रिशक के मकतन से मानव अधिकार के अधिकारों के तन्वीय में विधिक एवं तन्वीयक तरीके के व्यक्तियों को इस हेतु इस संघियन किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में तन्वीय किया जायेगा। न्याय प्रकृत हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ सातन से प्रकृतन प्राप्त है, अतः सातन एवं प्रकृतन में विभिन्न घट्टे पर अज्ञान एवं व्यक्तियों को प्रकृतन में प्रकृतन का प्रकृतन है। इस हेतु संघ सातन एवं प्रकृतन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अज्ञान व्यक्तियों को मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तन्वीय सातन में करेगा।
● इस हेतु सामाजिक रिशक एवं सामाजिक रिशक से तन्वीय रिशक कार्यकन किया जायेगा, एवं तन्वीय उद्देश्यों वाली अंतर्करीय, लक्ष्य, तन्वीय तन्वीय तन्वीय संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कर्तव्यों को प्रकृतन के लिए व्यक्तिय का प्रकृतन में करेगा। संघ देश के भूे विप्रे पर मान विन्वीय के तन्वीय में व्यक्तिय में अन्वीयक करेगा।
www.nyaysakshi.com
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090